
Neue HDI Hausratversicherung mit Smart-Home-Komponenten

und Bestleistungsgarantie

Mit einem attraktiven Preis- und innovativen Leistungsspektrum startet die neue

Hausratversicherung der HDI Versicherung AG am Markt. Drei Produktlinien auf Basis

des Versicherungssummenmodells können mit Paketen und individuellen

Erweiterungen komplettiert werden. Das Produkt wurde bereits von zwei

unabhängigen Analysehäusern ausgezeichnet.

Wolfgang Hanssmann, Vorstandsvorsitzender der HDI Vertriebs AG, erklärt: "Mit der

Bestleistungsgarantie bieten wir unseren Vertriebspartnern maximale Beratungssicherheit: Im

Schadenfall garantiert HDI für die versicherten Gefahren die besten Leistungen aus allen

Hausratversicherungen am deutschen Markt. Vielfältige und innovative Leistungen sind nur eine

Seite des neuen Produktkonzepts - auf der anderen stehen Beiträge, die sich im Wettbewerb

sehen lassen können. Auch den digitalen Wandel haben wir im Fokus: Wer sein Zuhause mit

Smart-Home-Technik vernetzt, kann diese nun umfassend bei HDI absichern."

Die Bestleistungsgarantie

Als optionale Erweiterung zur Linie Hausrat Premium werden beispielsweise auch Leistungen

reguliert, die bisher nicht im Angebot der HDI Hausratversicherung verfügbar sind (Innovationen

anderer). Dies gilt, sofern besagte Leistungen hierzulande frei zugänglich und ohne Zuschlag

angeboten werden. Ausgenommen davon sind vorsätzlich verursachte Schäden und Allgefahren-/

Elementardeckungen.

Für höchste Ansprüche: Produktlinie Hausrat Premium

Hohe Sublimits für versicherte Gefahren und Schäden sowie zahlreiche neue Leistungen

zeichnen die Premium-Linie aus. So werden etwa Schäden durch Kunden-, Scheck- und
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Kreditkartenmissbrauch bis zu 10.000 Euro übernommen. In gleicher Höhe ersetzt HDI

zusätzliche Rückreisekosten, wenn ein Urlaub wegen eines erheblichen Schadens am

versicherten Hausrat vorzeitig abgebrochen werden muss. Bis zu 1.000 Euro Schadenersatz

erhalten versicherte Personen, falls sie Opfer eines Trickdiebstahls werden. Kleidung oder

Lernmittel, beispielsweise für den Unterricht erforderliche Notebooks, die bei

Schulveranstaltungen gestohlen werden, sind bis 500 Euro versichert. Ebenso ist der Diebstahl

persönlicher Gegenstände am Arbeitsplatz oder in Kur- und Krankenzimmern inbegriffen - in

beiden Fällen bis 3.000 Euro.

Smart-Home-Komponenten und mehr: Paket Technik & Sicherheit

Der Einsatz von Smart-Home-Technik zum Sichern/Überwachen des Haushalts wird von HDI mit

einem Beitragsnachlass honoriert. Schäden an den fest installierten Komponenten in der

Wohnung sind ohne Begrenzung mitversichert. Wenn sie durch Bedienungsfehler, Sturz oder

Bruch und Konstruktions-/Montagefehler entstehen, leistet HDI bis zu 1.000 Euro. In gleicher

Höhe sind Schäden am Hausrat infolge Fehlfunktionen, Manipulation oder unbeabsichtigter

Fehlbedienung der Smart-Home-Komponenten - etwa dem unbeabsichtigten Öffnen von Türen

oder Fenstern - inbegriffen.

Darüber hinaus werden präventive Schlossänderungskosten bis zu 5.000 Euro übernommen, falls

Türschlüssel der Wohnung bei einem einfachen Diebstahl entwendet werden. Ebenfalls bis zu

diesem Limit sind Spiel-, Sport- und Grillgeräte sowie Gartenmöbel und Skulpturen versichert, die

vom Versicherungsgrundstück gestohlen werden.

Ausgezeichnet an den Start

Das Analysehaus Franke & Bornberg hat die HDI Hausrat Premium-Deckung geprüft und mit der

maximalen Bewertung "FFF" als "hervorragend" ausgezeichnet. Der Anbieter [ascore] Das
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Scoring GmbH vergab fünfeinhalb von sechs möglichen Sternen und somit die Note

"ausgezeichnet".

Produktinformationen für Vertriebspartner: http://www.hdi.de/vertrieb/viergutegruende

Pressekontakt:

Liane Hauburg

Telefon: +49 511 645-4677 

E-Mail: presse@hdi.de

Unternehmen

HDI Versicherung AG

HDI-Platz 1

30659 Hannover 

Internet: www.hdi.de

Über HDI Versicherung AG

Die HDI Versicherung AG bietet Sachversicherungslösungen für Privat- und Firmenkunden. Dabei

reicht die Angebotspalette von Kfz-Versicherungen über private Haftpflicht- und

Hausratversicherungen bis hin zu Komplettlösungen für kleine und mittlere Unternehmen sowie

speziellen, berufsbezogenen Lösungen für Freie Berufe.

Die HDI Versicherung AG gehört zur Talanx-Gruppe. Talanx ist mit Prämieneinnahmen in Höhe

von rund 32 Milliarden Euro in 2015 und rund 22.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine der

großen europäischen Versicherungsgruppen. Die Talanx AG ist an der Frankfurter Börse im MDAX

sowie an den Börsen in Hannover und Warschau gelistet (ISIN: DE000TLX1005, WKN: TLX100,

polnisches Handelskürzel: TNX).
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